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PROTOKÓŁ nr 16/2025 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

w dniu 25 listopada 2025 r. 

Porządek posiedzenia: 

1. Powitanie członków komisji i stwierdzenie prawomocności obrad. ..................... 1 

2. Zatwierdzenie porządku obrad. ........................................................................... 1 

3. Kontrola realizacji budżetu w I Liceum Ogólnokształcącym w Mikołowie. ........... 2 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. ................................... 3 

5. Wolne głosy i wnioski. ......................................................................................... 3 

6. Zamknięcie posiedzenia komisji. ......................................................................... 4 
 

1. Powitanie członków komisji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Adam Ficek przywitał przybyłych na 16 

posiedzenie członków Komisji. Następnie na podstawie listy obecności stwierdził, że 

w posiedzeniu uczestniczy 5 członków Komisji, więc obrady są prawomocne. 

Poinformował, że Komisja odbywa się na terenie I Liceum Ogólnokształcącego w 

  Mikołowie. Powitał zaproszonych gości: panią Barbarę Modzelewską Dyrektora I 

Liceum Ogólnokształcącego, pana Adama Loskę  Wicedyrektora I Liceum 

Ogólnokształcącego, panią Renatę Kołodziejczyk Główną księgową I Liceum 

Ogólnokształcącego oraz panią Izabelę Jaszczurok – Grzeszczuk Specjalistę ds. 

Zamówień Publicznych . 

2. Zatwierdzenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji Adam Ficek przedstawił porządek posiedzenia. 

W związku z niezgłoszeniem uwag przeprowadzono głosowanie nad jego przyjęciem. 

Głosowano w sprawie: Zatwierdzenia porządku obrad. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 
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3. Kontrola realizacji budżetu w I Liceum Ogólnokształcącym w Mikołowie. 

Przewodniczący Komisji Adam Ficek poinformował, że kolejnym punktem 

porządku posiedzenia jest kontrola realizacji budżetu w I Liceum Ogólnokształcącym 

w Mikołowie. Poprosił o przedstawienie informacji ww. zakresie. 

Pani Renata Kołodziejczyk Główna Księgowa przedstawiła Sprawozdanie 

z realizacji budżetu za 2024 r. i poinformowała m.in.  

• Projekty realizowane przez I LO - „Podróże z klasą” oraz Narodowy Program 

Rozwoju Czytelnictwa” - w sumie 25.531 zł., 

• Pozostała działalność - realizacja zadań, w tym zakup materiałów i 

wyposażenia, zakup energii, podróże służbowe czy zakup usług zdrowotnych 

– kwota 1.026.160 zł,  

• Wynagrodzenia – kwota 8.689.404zł., 

• Pozyskane środki ze starostwa ujęte w planie finansowym – kwota 53.019 zł   

- środki zostały przeznaczone m.in. na renowacje podłóg w dwóch salach oraz 

wykonanie tynków wraz z malowaniem w 3 salach i auli. 

Szczegółowa informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Radna Barbara Pepke zapytała czy szkoła we własnym zakresie wykupuje 

ubezpieczenie. 

Pani Renata Kołodziejczyk Główna Księgowa poinformowała, że za kwestie 

ubezpieczenia odpowiada starostwo powiatowe, które ubezpiecza placówki oświatowe. 

Przewodniczący Komisji zapytał o liczbę etatów dydaktycznych. 

Pani Dyrektor poinformowała, że jest ok. 60 etatów dydaktycznych. 

Przewodniczący Komisji zapytał o fundusz zdrowotny dla nauczycieli.  

Pan Adam Loska Wicedyrektor Szkoły wyjaśnił, że ze środków funduszu 

finansowane są m.in. zakup odzieży BHP czy dresów dla nauczycieli WF, zapomoga 

zdrowotna dla nauczycieli czy świadczenie na start dla nowo zatrudnianych nauczycieli. 

Na ten cel zabezpieczono w 2024 r. kwotę 10.000 zł. Z kolei świadczenia zdrowotne 

dla nauczycieli są finansowane ze środków zakładowego funduszu świadczeń 

socjalnych. Dodał, że fundusz zdrowotny został połączony z innymi wydatkami co 
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powoduje, że na wypłatę świadczeń zdrowotnych pozostaje już niewiele środków. 

W związku z tym w razie konieczności korzystają ze środków funduszu świadczeń 

socjalnych. 

Radna Barbara Pepke zapytała czy zakończył się już remont zagrzybionych sal 

lekcyjnych. 

Pani Dyrektor poinformowała, że został przeprowadzony kompleksowy remont 

zagrzybionych sal, łącznie ze skuciem tynków i wymalowaniem sal. Ponadto budynek 

szkoły został poddany kompleksowej termomodernizacji, co także pozwoli na 

uniknięcia takich sytuacji w przyszłości.  

W związku z niezgłoszeniem dodatkowych uwag Przewodniczący Komisji 

zaproponował przyjęcie następującego stanowiska: 

Komisja Rewizyjna nie wniosła uwag do informacji przedstawionych przez Dyrektora 

I Liceum Ogólnokształcącego w Mikołowie oraz Głównego Księgowego I Liceum 

Ogólnokształcącego w Mikołowie i dobrze oceniła realizację budżetu placówki w 2024 

roku. Komisja stwierdziła, że Fundusz Socjalny placówki jest na poziomie ustawowym, 

a pomoc zdrowotna dla nauczycieli jest iluzoryczna. Komisja apeluje także by 

starostwo powiatowe sukcesywnie odrestaurowywało budynek I Liceum tak by 

zachował swoje walory historycznymi. 

Stanowisko zostało przyjęte przez aklamację. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

Przewodniczący Komisji poprosił o zgłaszanie uwag do protokołu z poprzedniego 

posiedzenia Komisji. 

W związku z niezgłoszeniem uwag przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie protokołu. 

Wyniki głosowania ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

5. Wolne głosy i wnioski. 

Radny Adam Skrzypczyk zgłosił następujący wniosek:  
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Głosowano w sprawie: W związku z niepokojącym stanem kadrowym PINB w 

Mikołowie Komisja Rewizyjna wnioskuje do Zarządu Powiatu o wystosowanie apelu 

bądź pisma   do Wojewody Śląskiego w sprawie zwiększenia dotacji na działalność 

PINB w Mikołowie  z uwagi na obecne niedoszacowanie jego budżetu względem 

ilości realizowanych inwestycji na terenie powiatu mikołowskiego co powoduje, że  

obecny skład kadrowy jest przeciążony bieżącymi zadaniami i brak nawet jednego 

pracownika może spowodować negatywne skutki wręcz sparaliżowanie 

funkcjonowania mikołowskiego PINB .  

Wyniki głosowania ZA: 4, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0 

Przewodniczący Komisji poinformował, że kolejne posiedzenie Komisji odbędzie 

się 16 grudnia i zostanie poświęcone przyjęciu planu kontroli na 2026 rok. 

6. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

Przewodniczący Komisji podziękował członkom Komisji za przybycie i zamknął 

16 posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: Aleksandra Stolarz 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

 

Adam Ficek 


